



## ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Portaria nº 441/2016 da Edição do Diário Oficial nº 610 de 10 de junho de 2016,

Onde se lê:

**PORTARIA Nº 441, DE 09 DE MAIO DE 2016.**

Leia-se:

**PORTARIA Nº 441, DE 09 DE JUNHO DE 2016.**

### PORTARIAS

**PORTARIA Nº 459, DE 04 DE JULHO DE 2016.**

O **PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM** - Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, com fulcro na Lei Municipal nº 2.879/2015,

#### RESOLVE

**Art. 1º.** Nomear a Senhora **FABIULA DO ROSÁRIO LEÃO**, no cargo em Comissão de Assistente de Gabinete do **Vereador Valtemar Gomes da Silva**, Nível II de referencia CC6, com a remuneração que faz jus.

**Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Itapemirim-ES, 04 de julho de 2016.

**Paulo Sérgio de Toledo Costa**  
Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim

**PAULO SÉRGIO DE TOLEDO COSTA**  
Presidente da Câmara